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Felavatták a Magyar Televízió 

szegedi és pécsi körzeti stúdióit 

A magyar vidékről még gazdagabbá 
válik a képi hírszolgáltatás 

A 5 T 0 , r ' í óvp^ t l í f í i i> .av; i tás - l n Á k i i . . . 

A magyar televíziózás tör-
ténetének jelentős napja 
volt tegnap, mert ezen a 
napon avatták fel a szégedi 
es a pécsi regionális stúdió-
kat, 

' Az MTV szegedi körzeti 
stúdióját ideiglenes jelleggel 
az újszegedi Sportcsarnok-
ban rendezték be, amíg ar 
Úttörő téren el nem készül 
a végleges tv-stúdió. A sze-
gedi ünnepségre a reggeli 
órákban került sor. A ven-
dégek között ott voltak: 
Aczél György, az MSZMP 
Politikai Bizottságának tag-
ja, a kormány elnökhelyet-
tese, Győri Imre, az MSZMP 
Központi Bizottságának tit-
kára. Csongrád megye veze-
tői, közöttük cir. Komócsin 
Mihály, a megyei pártbizott-
ság első titkára és Ar. Per-
jesi László, a megyei tanács 
ülnöke. Bács megye képvi-
seletében dr. Horváth Ist-
ván, a Központi Bizottság 
tagja, a megyei pártbizott-
ság első titkára és dr. Gaj-
dócsi István, a megyei ta-
nács elnöke. Békés megye 
képviseletében Nagy Jenő, a 
megyei pártbizottság titkára 
és Nagy János, a megyei ta-
nács elnökhelyettese. Ott lát-
tuk dr. Hárs Istvánt, a Köz-
ponti Bizottság tagját, a Ma-
gyar Rádió elnökét, Tóth 
Szüvesiternét, a Központi 
Bizottság tagját. A szegedi 
vezetőket, többek között 
Török Józsefet, a városi 
pártbizottság első titkárát és 
Papp Gyulát, a városi tanács 
elnökét, és más elvtársakat, 
az MTV számos budapesti 
vezető munkatársét, vala-
mint a szegedi stúdió dol-
gozóit. 

Az avatási ünnepség Papp 
Gyula beszédével kezdődött, 
aki többek között azt hang-
súlyozta, hogy a szegedi kör-
zeti stúdió működésének 
megkezdődésével a tömeg-
kommunikáció legkorszerűbb 
és leghatásosabb eszközének 
lehetősége kiszélesedik, s 
ezzel a létesítménnyel a 
Dél-Alföld életéről szóló hír-
adások révén az egész or-
szág jobban megismeri 
Csongrád, Békés és Bács 
megye életét, lakóinak mun-
kásságát. Végül köszöntötte 
Péc6 városát, ahol hasonló 
ünnepségre kerül sor. 

Ezt követően Nagy Ri-
chárd, a Központi Bizottság 
tagja, a Magyar Televízió 
elnöke mondott avatóbeszé-
det, hangsúlyozva, hogy ez-
zel az aktussal, valamint 

Enyedi Zo l tán felvételei 

Munkában a kamera 

néhány óra múlva a dél-du-
nántúli regionális tv-stúdió 
avatásával megkezdődött az 
egy központú, de több cent-
rumú televízióstúdió-hálózat 
kialakítása. Természetes, 
hogy ez a megoldás még 
csak ideiglenes jellegű, a 
tartós, végleges megoldás 
több év feladata lesz. De a 
most létesített körzeti stú-
diók is alkalmasak arra, 
hogy jobban bekapcsolják e 
tájkörzet politikai, gazdasági 
és kulturális életét a tömeg-
kommunikáció révén az or-
szágos vérkeringésbe. A 
körzeti stúdió fontosságát 
az a körülmény is indokol-
ja, hogy a három megye 18 
ezer négyzetkilométerén 
mintegy másfél mil l ió ember 
él, és a lakosság itt 315 000 
televíziós készülékkel rendel-
kezik. A nézők joggal 'vár-
ják, hogy a televízió műsor-
struktúrája jobban kiegészül-
jön e régió életéről szóló 
adásokkal is. Végül a léte-
sítmény létrehozásában köz-
reműködő három megyének 
mondott köszönetet, ós át-
adta a működési oklevelet 
Farkas Istvánnak, a szegedi 
stúdió vezetőjének. 

A körzeti stúdióban tartott 
rövid ünnepség után a ven-
dégek fogadáson vettek részt, 

amelyen Győri Imre mon-
dott pohárköszöntőt, üdvö-
zölve Csongrád, Bács és Bé-
kés megye vezetőit, rajtuk 
keresztül lakosságát, köszön-
tötte a tv munkatársait. 
Hangsúlyozta, hogy a ma-
gyar tömegkommunikáció 
fejlődésében ezúttal is na-
gyot léptünk előre a szegedi 
és pécsi stúdió létrehozásá-
val, amit a későbbiek során 
követ a győri, miskolci és 
debreceni tv-körzeti stúdiók 
létrehozása, s ezzel kialakul 
a televízió vidéki stúdióhá-
lózata. Ezeknek a létesítmé-
nyeknek indokoltságát mu-
tatja az a körülmény is, 
hogy miközben a néző esté-
ről estére értesül a távoli 
világ friss eseményeiről, jog-
gal várja, hogy hazánk vidé-
keiről, a szocialista építő-
munka eseményeiről is gaz-
dagabbá váljék az a hírszol-
gálat, ami megjelenik a 
képernyőn. 

Tegnap, a kora délutáni 

órákban hasonló ünnepség 

keretében felavatták Pecsetl 
a dél-dunántúli körzeti tv-

stúdiót is. Este a főműsor 

keretében pedig sugározták 

mind a szegedi, mind a pé-

csi körzeti stúdiók bemutat-

kozó első műsorát. 

fiz Egyesült 
filfamok 

kereskedelmi 
minisztere 
hazánkban 

Dr. - Szekér Gyulának,' a 
Minisztertanács elnökhelyet-
tesének meghívására szer-
dán délelőtt Budapestre ér-
kezett Elliot L. Richardson, 
az Egyesült Államok keres-
kedelmi minisztere és kí-
sérete. Fogadására a repülő-
téren megjelent dr. Bíró Jó-
zsef külkereskedelmi mi-
niszter, valamint, a Külke-
reskedelmi Minisztérium és 

B Külügyminisztérium veze-
tő munkatársai. 

Lázár György, a Miniszter-
tanács elnöke szerdán • hiva-. 
Ulában fogadta Elliot Ri-
cha-dsont. A szívélyes lég-
kBrí eszmecserén részt vett 
dr. Bíró József és Róbert C. 
Mudd. 

Elliot L. Richardson szer-
da délután tárgyalásokat 
folytatott dr. Bíró Józseffel, 
áttekintették a két ország 
kereskedelmi és gazdasági 
kapcsolatainak helyzetét, s 
eszmecserét folytattak a ke-
reskedelem fejlesztésének le-
hetőségeiről. 

Az amerikai miniszter fel-' 
kereste Púja Frigyes kül-
ügyminisztert, akivel idősze-
rű kérdésekről folytattak 
eszmecserét. 

Káifár János vezetésivel 
magyar pár;- és kormáiiy-

kiildötiség u'azoíi Bukarestbe 
Érkeznek a delegációk a VarsóI 
Szerződós Politikai Tanácskozó 

Testületének iiíésére 
Kádár Jánosnak, a Magyar Szocialista Munkáspárt Köe-

ponti Bizottsága első titkárának vezetésével szerdán ma-
gyar párt- és kormányküldöttség utazott Bukarestbe, a 
Varsói Szerződés tagállamai Politikai Tanácskozó Testüle-
tének ülésére. A küldöttség tagjai" Lázár György, a Politi-
kai Bizottság tagja, a Minisztertanács elnöke, Gyenes 
András, a Központi Bizottság titkára és Púja Frigyes, a 
Központi Bizottság tagja, kü'ügvminiszter. 

A párt- és kormányküldöttséget a Keleti pályaudvaron 
Aczél György, a Minisztertanács elnökhelyettese, Biszku 
Béla. Óvári Miklós, a Központi Bizottság titkárai, a Politi-
kai Bizottság tagjai, Benkei András belügyminiszter, Czine-
ge Lajos vezérezredes, honvédelmi miniszter, Pullai Árpád 
közlekedés- és postaügyi min'szter. dr. Berecz János, a 
Központi Bizottság osztályvezetője és Rácz Pál külügyi ál-
lamtitkár búcsúztatta. Jelen volt Victor Bolojan, a Román 
Szocialista Köztársaság budapesti nagykövete. 

A Varsói Szerződés tagállamai Politikai Tanácskozó 
Testületének ülésszakára szerdán délután a román főváros-
ba érkezett az Edward Gierek, a LEMP KB első titkára 
vezette lengyel és a Gustáv Husák, a CSKP KB főtitkára, 
a Csehszlovák Szocia'ista Köztársaság elnöke vezette cseh-
szlovák küldöttség. A delegációkat a repülőtéren Nicolae 
Ceausescu, az RKP főtitkára, államfő és más román párt-
ás állami vezetők. fogadták. 

Ugyancsak szerdán érkezett Bukarestbe Alekszej Ko-
szigin, az SZKP KB Politikai Bizottságának tagja, a Szov-
jetunió Minisztertanácsának elnöke, a Varsói Szerződés tag-
államai Politikai Tanácskozó Testületének ülésszakán részt 
vevő szovjet küldöttség tagja. Koszigint Manea Manescu, az 
RKP KB PVB tagja, miniszterelnök és más hivatalos ro-
m í n Személyiségek fogadták. 

Szabadkai párfdelegáció 
Szegeden 

Szeged jugoszláv testvér-
városából. Szabadkáról teg-
nap, szerdán reggel pártde-
legáció érkezett Szegedre. A 
Jugoszláv Kommunisták Szö-
vetsége Szabadkai Községi 
Bizottságának küldöttségét 
Stipan Kupilovics, a községi 
pártbizottság első titkára ve-
zeti. A delegáció tagja Szta-
nyiszlav Szigulinszky, a Vég-
rehajtó Tanács elnöke, a 
községi párt vb tagja. Bocsi 
Sándor mérnök, a községi 
párt vb tagja, az Építési In-
tézet igazgatója és Vörös 
László, a községi párt vb tag-
ja. A vendégeket a röszkei 
határállomáson Berta István 
és Dékány László, a pártbi-
zottság osztályvezetői fogad-
ták. 

A szabadkai pártdelegáció 
tagiai a délelőtti órákban az 
Élelmiszer és Vegyiáru Nagy-
kereskedelmi Vállalat köz-
pontjában a határforgalmi 

kereskedelem aktuális kér-
déseiről tanácskoztak három 
nagykereskedelmi vállalat 
vezetőivel. A megbeszélésre 
elkísérte a küldöttséget dr. 
Varga Dezső, a városi párt-
bizottság titkára is. 

A késő délutáni órákban 
az MSZMP Szeged városi 
bizottságán Török József, a 
városi pártbizottság első tit-
kára fogadta a testvérváros 
küldöttségét. A megbeszélé-
sen jelen volt Papp Gyula, 
Szeged város tanácsának el-
nöke, dr. Varga Dezső és 
Deák Béla, a városi pártbi-
zottság titkára is. Török Jó-
zsef üdvözlő szavai után is-
mertette a vendégekkel Sze-
ged ötödik ötéves tervének 
fontosabb céljait, a társadal-
mi, gazdasági élet, a szociál-
politika, a kultúra, a műve-
lődés, az oktatás feladatait. 

Este a Szegedi Orvostudo-
mányi Egyetem rektori hiva-

talában a Szegeden tanuló 
szabadkai diákok életéről, 
tanulmányi munkájáról tá-
jékoztatták a vendégeket az 
egyetemek vezetői 

Ma, a látogatás második 
napján a szabadkai vendé-
gek a paprikafeldolgozó vál-
lalathoz és a konzervgyárba 
látogatnak. Mindkét látoga-
tás célja:-tájékozódás a tu-
domány alkalmazásáról az 
élelmiszeriparban. A délutáni 
órákban a vendégek a sze-
gedi Felszabadulas Tsz-be 
látogatnak, ahol a termék-
struktúra átalakításának kér-
déseiről és a nagyüzemi ser-
téstenyésztés tapasztalatairól 
tájékozódnak. Pénteken, a 
látogatás zárónapján Szeged 
vízellátásának és szennyvíz-
tisztításának megoldását ta-
nulmányozzák, majd a váro-
si pártbizottságon összegzik 
a látogatás tapasztalatait. 

Somogyi Káro lyné felvétele; 

Török József köszönti a szabadkai küldöttséget 
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